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Прошу Вас опубликовать объявление в ближайшем номере газеты «Маяк»  следующего содержания:
Администрация Дубровского сельского поселения  извещает о возможности предоставления в аренду земельного участка с кадастровым номером 74:12:0804001:185, общей площадью 1412  кв. м., расположенного по адресу: Челябинская область, Красноармейский район, п. Дубровка, улица  Гуреева № 10 для индивидуального жилищного строительства.
Граждане, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка, вправе подавать письменные заявления о намерении  участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка, в Комитет по управлению имуществом и земельным отношениям администрации Красноармейского района с понедельника по пятницу с 08.00-16.00 часов, по адресу: Челябинская область, Красноармейский район, село Миасское, улица Пионера, 39, кабинет № 19, телефон (35150) 2-04-67 в течении 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.
Со схемой расположения образуемого земельного участка граждане могут ознакомиться по вышеуказанному адресу с понедельника по пятницу с 08.00 до 16.00 часов






Глава Дубровского сельского поселения                                       Т.Г. Хаиров





