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Государственная социальная помощь в виде социального пособия на основании социального контракта по мероприятию «поиск работы»



с. Миасское 
2021г.
.
Социальный контракт - соглашение, которое заключено между гражданином и органом социальной защиты населения в соответствии с которым, орган социальной защиты населения обязуется оказать гражданину государственную социальную        помощь, гражданин – реализовать мероприятия, предусмотренные программой социальной адаптации. 
Социальный контракт по поиску работы является одним из видов адресной социальной помощи, которая оказывается малоимущим гражданам, ищущим работу и желающим трудоустроиться. 
На заключение соцконтракта по поиску работы могут рассчитывать малоимущие граждане по независящим от них причинам, ищущие работу, имеющие статус безработного. В рамках указанного мероприятия в приоритетном порядке оказывается государственная социальная помощь на основании социального контракта гражданам, проживающим в семьях с детьми. 
Социальный контракт, направленный на поиск работы, с одним и тем же гражданином заключается не чаще одного раза в год с даты окончания срока действия социального контракта.
Выплата государственной социальной помощи в виде социального пособия на основании социального контракта осуществляется в размере величины прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленной в Челябинской области на год заключения социального контракта, ежемесячно не более 4 месяцев (в 2021 году размер выплаты составляет – 12 247,00 руб.):
· первая денежная выплата осуществляется в течение месяца с даты заключения социального контракта;
· после подтверждения факта трудоустройства еще 3 месяца осуществляются денежные выплаты.

С целью реализации мероприятий по поиску работы, орган социальной защиты населения оказывает содействие гражданину в прохождении профессионального обучения или получении дополнительного профессионального образования. 
Орган социальной защиты населения при осуществлении мероприятия, по поиску работы, направляет гражданина в орган занятости населения с целью прохождения гражданином профессионального обучения или получения дополнительного профессионального образования в случае наличия у органа службы занятости населения возможности обеспечить такое прохождение.
При отсутствии в органах службы занятости населения такой возможности или в случае отсутствия оснований для предоставления гражданину образовательных программ, приобретенных за счет средств органа службы занятости населения, орган социальной защиты населения самостоятельно оказывает содействие гражданину в прохождении профессионального обучения или получении дополнительного профессионального образования. Стоимость курса обучения на одного обучающегося не более 30 000 рублей за курс обучения.
В рамках прохождения обучения или получения дополнительного профессионального образования предоставляется денежная выплата в размере половины величины прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленного в Челябинской области на год заключения социального контракта (в 2021 году размер выплаты составляет – 6 123,50 руб.), ежемесячно не более 3 месяцев.
Социальный контракт по поиску работы заключается на срок не более 9 месяцев и зависит от индивидуальной программы социальной адаптации, являющейся приложением к социальному контракту.
Программа социальной адаптации разрабатывается Управлением социальной защиты населения Красноармейского муниципального района Челябинской области (далее «Управление») совместно с гражданином, а при необходимости к составлению программы привлекаются органы занятости населения и органы местного самоуправления.

Ожидаемыми результатами назначения государственной помощи в виде социального пособия на основании социального контракта являются:
· реализация трудового потенциала получателей государственной социальной помощи в виде социального пособия на основании социального контракта;
· повышение уровня и качества жизни малоимущих граждан за счет постоянных самостоятельных источников дохода в денежной или натуральной форме;
· повышение социальной ответственности получателей государственной социальной помощи в виде социального пособия на основании социального контракта.

В случае неисполнения (несвоевременного исполнения) гражданином мероприятий программы социальной адаптации по причинам, не являющимся уважительными, с месяца, следующего за месяцем возникновения указанного обстоятельства, Управление прекращает предоставление денежной выплаты и (или) возмещение расходов на  профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование.
Осуществление выплаты государственной социальной помощи на основании социального контракта производится на счета заявителей, открытые в кредитных организациях. 
Управление осуществляет контроль за выполнением условий социального контракта и мероприятий программы социальной адаптации в сроки, установленные социальным контрактом.
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