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Государство оказывает помощь, 
а заявитель (получатель государственной социальной помощи) выполняет условия социального контракта и мероприятия программы социальной адаптации
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Государственная социальная помощь в виде социального пособия на основании социального контракта по мероприятию «осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности»



с. Миасское 
2021г.


Социальный контракт - соглашение, которое заключено между гражданином и органом социальной защиты населения в соответствии с которым орган социальной защиты населения обязуется оказать гражданину государственную социальную помощь в виде социального пособия, гражданин – реализовать мероприятия, предусмотренные программой социальной адаптации. 
Социальный контракт на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности или содействие самозанятости является одним из видов адресной социальной помощи, которая оказывается малоимущим гражданам, которые по независящим от них причинам имеют среднедушевный доход ниже величины прожиточного минимума. Социальный контракт заключается на срок не более 12 месяцев и зависит от индивидуальной программы социальной адаптации, являющейся приложением к социальному контракту.
Программа социальной адаптации разрабатывается Управлением социальной защиты населения Красноармейского муниципального района Челябинской области (далее «Управление») совместно с гражданином, а при необходимости с участием органов государственной власти субъекта РФ, уполномоченными в сфере регулирования малого и среднего предпринимательства, уполномоченными в сфере сельского хозяйства, органами занятости населения, органами местного самоуправления.
В рамках заключения социального контракта на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности помимо оказания услуг и изготовления различных товаров при наличии бизнес-плана и реальных планов реализации полученной продукции может рассматриваться деятельность по реализации товаров, полученных от ведения пчеловодства, птицеводства, выращивания сельскохозяйственных культур. 
Деятельность граждан по перепродаже товаров не может рассматриваться для заключения социального контракта на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности.
В соответствии с правилами предоставления субсидий денежные выплаты в рамках назначения и выплаты государственной социальной помощи в виде социального пособия на основании социального контракта по основному мероприятию «осуществление предпринимательской деятельности» осуществляется в размере не более 250 000 рублей в год, в зависимости от мероприятий, предусмотренных программой социальной адаптации. При этом до 5% выплаченной суммы может быть направлено на компенсацию расходов, связанных с постановкой на учет в качестве индивидуального предпринимателя или налогоплательщика налога на профессиональный доход, до 15% - на аренду помещения (включая коммунальные платежи), необходимого для осуществления индивидуальной предпринимательской деятельностью, оставшаяся часть выплаты может быть направлена на приобретение основных средств и материально-производственных запасов (сырье, материалы, комплектующие, готовая продукция и другие материальные ценности, участвующие в процессе производства).
Осуществление выплаты государственной социальной помощи в виде социального пособия на основании социального контракта производится на счета заявителей, открытые в кредитных организациях. 
Ожидаемыми результатами назначения государственной помощи в виде социального пособия на основании социального контракта являются:
1. реализация трудового потенциала получателей государственной социальной помощи в виде социального пособия на основании социального контракта;
1. повышение уровня и качества жизни малоимущих граждан за счет постоянных самостоятельных источников дохода в денежной или натуральной форме;
1. повышение социальной ответственности получателей государственной социальной помощи в виде социального пособия на основании социального контракта.
Управление осуществляет контроль за выполнением условий социального контракта и мероприятий программы социальной адаптации в сроки, установленные социальным контрактом.
Социальный контракт, направленный на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности, организацию самозанятости, может быть заключен после окончания срока действующего социального контракта.
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