06 мая 2025 года в 17-00 часов 
состоятся публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Дубровского сельского поселения  «Исполнение бюджета Дубровского сельского поселения  за 2024 год» 

	Публичные слушания состоятся в здании администрации Дубровского сельского поселения (п. Дубровка, ул. Ленина,  1 а).	
Для участия в публичных слушаниях по проекту решения Совета депутатов Дубровского сельского поселения «Об исполнении бюджета Дубровского сельского поселения за 2024 год» необходимо подать свои письменные предложения и рекомендации в оргкомитет с 17.04.2025 г. по 06.05.2025 г. (включительно) в рабочие дни с 8.00 до 16.00 (перерыв на обед с 12.00 до 13.00) по адресу: п. Дубровка, ул. Ленина, 1 а, кабинет специалиста Совета депутатов.
Лица, желающие принять личное участие в публичных слушаниях, обязаны в срок до 06.05.2025 г. подать письменное заявление в оргкомитет.  К выступлению на публичных слушаниях допускаются только те граждане, которые внесли письменные предложения и рекомендации по вопросу публичных слушаний.
Лица, не подавшие в оргкомитет заявления о своем желании принять участие в публичных слушаниях или подавшие такое заявление с нарушением срока, допускаются в помещение, являющееся местом проведения публичных слушаний, только на общих основаниях и при наличии свободных мест.
