Профилактика онкологических заболеваний

Вы должны знать - рак лечится. Успех лечения во многом зависит от раннего выявления болезни. Достижения современной медицины позволяют диагностировать и полностью лечить рак на ранних стадиях, а также устранять множество предопухолевых состояний. Вот почему так важно проходить диспансеризацию, именно она помогает обнаружить рак еще до появления первых симптомов.

Нацпроект «Здравоохранение», развернутый в 2019 году президентом РФ, направлен среди прочего на развитие раннего выявления онкозаболеваний. Компания Ингосстрах-М принимает активное участие в реализации нацпроекта и проявляет заботу о здоровье своих застрахованных, регулярно напоминая им о возможности прохождения профилактических осмотров.
Регулярные обследования и ежегодные осмотры специалистов позволяют выявить предопухолевые состояния и ранние стадии онкозаболеваний, тем самым предупреждая развитие опухолевой патологии или повышая шансы на полное излечение. 
[bookmark: _GoBack]Возможности современной медицины бесспорно повышают шансы онкологических больных на выздоровление - и это внушает оптимизм. Однако, все успехи медицины не отменяют важности личного участия человека в сохранении своего здоровья, ведь профилактика заболевания всегда более проста, безопасна и эффективна, чем его лечение. И чем тяжелее заболевание – тем большую пользу для человека несут мероприятия по его предупреждению.
Откажитесь от вредных привычек, правильно питайтесь и отдыхайте, не забывайте о своевременных визитах к врачу — и у рака останется совсем мало шансов. БЕРЕГИТЕ ЗДОРОВЬЕ!
Если Вы являетесь застрахованным Ингосстрах-М, то квалифицированные страховые представители проконсультируют Вас по всем интересующим вопросам, связанным с оказанием бесплатной медицинской помощи по программе ОМС по номеру телефона контакт-центра 8-800-60-24-27. 







